
Tabel 1

op welke plek 
zouden jullie een 
veilig kruispunt 
willen

zouden jullie het 
belangrijk vinden 
als dit kruispunt er 
komt.

hebben jullie nog 
meer ideeën om 
het kruispunt 
veiliger te maken. 

antwoord 1 school E.A.B. ja nee

antwoord 2 wokming ja drempels

antwoord 3 t zand ja zebrapad

antwoord 4 wokming ja nee

antwoord 5 rabobank ja nee

antwoord 6 voetbalveld ja knipperlichten

antwoord 7 jumbo ja oversteekplaats

antwoord 8 school E.A.B. ja zebrapad

antwoord 9 tegenover het 
tolhuis

ja geparkeerde auto 
moeten weg en 
paaltjes 

antwoord 10 aldi ja heuvel met witte 
strepen 

antwoord 11 O.S.G. beetje nee

antwoord 12 bowlingbaan beetje nee

antwoord 13 lidl ja nee
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